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Odhalit tajemství forenzní chemie, naučit se hravou formou německy, postavit si vlastní
vesmírnou loď nebo objevit kouzlo bylinek – to vše a ještě mnohem více mohou od října
zažít děti na Dětské univerzitě Fakulty pedagogické ZČU. Registrace odstartovala 11. září a
účast je pro děti zdarma.

Do světa vědy, historie, jazyků, technologií i umění mohou od října znovu nahlédnout děti od 9 do 14
let v rámci Dětské univerzity Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni (FPE ZČU).
Přihlášky byly spuštěny ve čtvrtek 11. září v 18 hodin. „Každoročně se zapojují desítky žáků
základních škol. Program je pro ně zdarma díky podpoře Plzeňského kraje,“ řekla Lenka
Benediktová, proděkanka FPE ZČU. 

Kurzy probíhají vždy ve čtvrtek od 9. října do 11. prosince, od 15:30 do 17:00. Děti si mohou každý
týden vybrat, zda chtějí zkusit přírodovědné experimenty, ponořit se do historie, nebo tvořit něco
vlastního. Účastníky letos navíc čekají i nové vzdělávací okruhy v plzeňské zoo. 

„K letošním novinkám patří také například kurz Staň se forenzním chemikem, kde budou děti z
druhého stupně pomocí chemie hledat pachatele. Mladší účastníci si zase mohou vyzkoušet tvorbu
vlastní vesmírné lodi, objevovat kouzlo bylinek ze zahrádky, nebo se zapojit do nových kurzů
zaměřených na programování a umělou inteligenci,“ upřesnila Benediktová. Nabídka je navržená
tak, aby si vybral opravdu každý, od malých badatelů po technické nadšence. 

Silnou stránkou univerzity je právě množství témat. V jazykových kurzech se malí studující naučí
hravou formou němčinu, budou zkoumat význam vlastních jmen či luštit staré jazyky. V historických
dílnách se pohrouží do dějin Plzně, potkají pamětníka nebo se ponoří do baroka. Přírodovědné obory
zastupují lekce o trilobitech, savcích, ptácích, pavoucích či rostlinných barvivech. A nechybí ani
kurzy výtvarné a hudební tvorby, třeba malování naruby, sochařství, digitální komiks nebo hudební
dílna. 

„Mezi tradičně nejžádanější kurzy patří ty, které připravujeme ve spolupráci se společností Konplan.
Děti si v nich vyzkouší plánování a design ve 2D a 3D prostředí, základy technického kreslení nebo
návrh vlastní nápojové linky. Tyto kurzy spojují hravou formu s reálnými principy techniky a
inženýrství,“ dodala Benediktová. 

„Dětská univerzita dává dětem možnost zažít opravdový univerzitní život. Pokud zvládnou víc než
šest kurzů, čeká je slavnostní promoce s prvním diplomem,“ uzavřela proděkanka.

Kapacita dětské univerzity je omezená. Zájemci najdou bližší informace i registraci na
webu deti.zcu.cz. 

https://deti.zcu.cz/
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